

Виходить у Львові  
що дня (крім педіть і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: уліця  
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звертають ся лиш на  
окреме жадане і за зло-  
женем оплати поштової.

Рекламації  
незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата

у Львові в агенції  
дзєвників пасаж Гаве-  
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4-80  
на шів року „ 2-40  
на чверть року „ 1-20  
місячно . . . „ —40  
Поодинокє число 2 с.

З поштовою пере-  
силкою:

на цілий рік К 10-80  
на шів року „ 5-40  
на чверть року „ 2-70  
місячно . . . „ —90  
Поодинокє число 6 с.

## Події на Креті.

Переживаємо неспокійні і повні великих змін часи! Старе гине і розпадає ся, щоби зробити місце новому життю, новому ладови і порядкови. Таке вже відвічне правило на світі і ніхто не годен его спинити. Ще не скінчила ся люта і кровава війна на далекім Вєході, а вже вєходить сонце кроваво на ближшій Вєході, а зловіщі блискавки показують ся на Заході. Ще лунає марокканьска справа голосним відгомном у французькїм парламенті, ще не прошуміла кровава подія в Загорічанах в Македонї, а вже настала нова, велика подія, котра в дальших своїх наслідках готова порушити і поставити на порядок дзєвниї ціле аж надто добре знане в Европі „вєхідне питанє“. Поводи але посїйно приходять конєць турецькїй державі в Европі.

Вчєрашні телеґрами принєсли майже несподівану вість о прилучєню острова Крети до Греції. Що по послїдній грецько-турецькїй війні і по установаєню на Креті старшого комісаря в особі грецького князя Юрія, остров сей не мав вже ніколи вернути назад до Туреччини, се була річ певна; але того, щоби Крета вже в теперїшних неспокійних часах мала бути формально прилучєна до Греції, того бодай ширшій свїт політичний не спо-

дївав ся. Не маємо ще докладних вістий, що діяло ся перед самим проголошенєм прилучєня Крети до Греції і дзєлятого мусимо обмежити ся лиш на тих скуких вістях і чутках, які звїдтам надходили в послїдних часах. Жителі Крети, очевидно самі Греки, домагали ся розширєня дотеперїшної самоуправи і впорядкованя та поліпшеня своїх фїнансових відносин. Кн. Юрій ще торік робив в сїм напрямі заходи, котрі однак позїстали без успіху. На своє пропамятє письмо до держав, котрі взяли були Крету в свою опіку і котрі на нїй удержують своє войско, як Авєстрия, Росія, Англія, Франція і Італія, одержав він аж недавно відповідь, мабуть аж тоді, коли загрозив своїм уступлєнем. Але вже перед тим була чутка о якихєсь неспокоях на Креті, наслідком котрих наступили були численні арештованя. Здає ся, що відмовна відповідь держав спонукала Кретиїців до рішучого кроку; они почали скликувати віча, на котрих вже обговорювано справу прилучєня острова до Греції. Недавно тому відбуло ся одно таке віче в Кандї, в котрїм взяло участь 4.000 людей, а на котрїм виступив знову звїстний з давнїших часів дуже впливовий кретиїський політик і зручний агїтатор доктор медицини Сфамїянакіс. Рівночасно відбували ся такі самі віча і в многїх сторонах на провінції, а нема сумніву, що то Сфамїянакіс дав до них почин. Войска заграничних держав старали ся переш-

кодити тому рухови і мало що не приходило до кровавої бїйки. В однім місци хотїли навіть Кретиїці відбити арештованих і аж віддїл італїаньского войска освободив Французів, що вели арештованих до Кандї. В Ретимнї росїйске войско — як кажуть, на жаданє кн. Юрія — не допустило до віча. Чи кн. Юрій дійсно противив ся тому рухови, чи грав лиш комєдію — се годі вже нині осудити, досить, що остаточнє збори послів ухвалили резолюцію жадуючу прилучєня Крети до Греції, а велїд за тим зложили присягу на імя грецького короля і на грецьку конституцію.

Так отже факт довершений. А що тепер буде? Чи держави, котрі дали відмовну відповідь на папери, схотять тепер спротивити ся тому фактови? А що скаже Туреччина, котра все-таки має ще верховну власть над Кретою? Причина до війни вже готова. Ба що більше: примір Крети готов вплинути також і на відносини на Балкані. Кн. Фердинанд не дармо їздив по європейских дворах. Хоч би і не хотів тепер відорвати Болгарїї таки зовсїм від верховні власти Туреччини і проголосити ся королєм, то все-таки остає ся ще справа македоньска, котра пре до єї полагождєня, тим більше, що нині й англїйскї політики станули на тїм становищи, що справа ся не може бути успішно залагоджена тим способом, який визначили собі Авєстро-Угорщина і Росія. Англїйскї політики суть нині того переконаня, що

## Панї приймає.

(З французького — Пієрра Сувєстра).

— Бриґїтто, нині мусите в сальоні добре поспрятати; заложїть свїжї свїчки на фортепїані, відтак пійдєте до огородника по цївти, а уважайте, аби вєсьо було готове на цїв до другої... Ах, правда, не забудьте розпалити на кампєку... бо нині мій день принятя.

— Добре, прошу пані.

Служниця відходить, а пані убирає ся. Анна Руссо... від шістьох тиждїв пані Монтно то мила, віжна, принадна жіночка, може двайцятьлітна, чорнява, синьоока, одним словом люба жєнщина; єї чоловік єсть урядником в банку Crédit Foncier і зарабляє без великого труда своїх шість тисяч франків річно.

Молода жєнщина виходить деколи з гардероби до своєї комнати, з своєї комнати до гардероби; весела, жива і рада скаче сюди і туди як малий пташок, що перелїтає з галузки на галузку... Нараз на єї білім дитинячїм чолі появяє ся хмарка. Забула щось сказати Бриґїтти.

— Бриґїтто! — кльче, відхилиючи на шів двері до передної комнати.

— Слухаю, прошу пані!

— Скажїть сторожеви, аби він вєїх, хто буде нині за мною читати, взуєкав і просив

їх вийти на третий поверх, а по полудні не забудьте засвїтити газ в передній комнаті, аби кождий, що увїйде, бачив, де є, і взагалі уважайте, аби вєсьо було в порядку, я на вас спускаю ся. Не забувайте, що нині мій день принятя...

— „Мій день принятя!“ — Опа сказала ті слова так, як звичайно говорять на сцені артисти, при тїм випрямила ся гордо і розглянула єл довкола себе як яка королева. „Мій день принятя!“ — Не треба дивувати ся, що висказуване тих слів робило молодїй жєнщині таку утіху, атже се єї „першїй день принятя!“

Перед двома днями завів єї муж на вєчерок, який устроєно у єго приятелїв, паньєтвє Перріє. Там сьпївали, грали, танцювали: она відограла на фортепїані хорощий кусник і була дуже щаслива, коли єї хвалєно за хорощу гру; одним словом бавила ся знаменито. Один з елєгантних молодих паничїв спитав єї о день, в котрїм она приймає; она сказала, от аби щось сказати „четвер“ — хоч від коли віддала ся, навіть ніколи не подумала о тїм, аби звести у себе дні принятя.

Заки відїйшла від Перрієрів, сказала всїм своїм новим знакомим, що приймає в четвер.

— В четвер, пані Монтріє! В четвер, пане Пікар! Так, приймаю в четвер, пане докторє!

І дуже вдоволєна вернула з мужєм до свого хорощого мешканя.

В четвер сказала до мужа:

— Прийди нині о четвєртїй годині з бюра до дому; заїди зараз до сальону, мусиш випити склянку чаю з нашими знакомими. Нині бо мій „день принятя“.

Він поцїлував єї і сказав віжно:

— Добре!

Обєе бо були ще в тїм щасливім часі, який звичайно називають „медовим місяцєм“, імовірно дзєлятого, що звїзда того самого назвища доходить одного вечера до своєї послїдньої квадрї, а в деяких, ба, навіть в більшости заключуваних нині подружжїй буває найчастїйше так само, а опїєся „медовий місяць“ на віки пропадає. Жаль! —

Отже, як сказано, пан Монтно був ще справдї залюблений в своєї жінцї і тому сказав:

— Добре, любко! — хоч був би волїв прийти о четвєртїй годині з бюра до дому тому, аби з своєю жіночкою бути сам на сам. Але „єго ангєл“ так хотїв — і він приобїцав.

Мїж тим Бриґїтта, котрїй дуже подобало ся поведєне єї пані, бігала по цїлій дїльниці і полагожджувала поручєні їй орудки.

Пасамперед побїгла до огородника...

— Потребуємо на нині рож, уважайте, пане Дїроа, рож дуже хорощих, відтак гвоздиків, але мусять бути свїжко зїрвані! Наша пані нині приймає! — закінчила таким самим театральним голосом як єї молода пані.

Відтак пішла до цукорника.

— Приїздьте для нас трицяты тих малих булочок, які моя пані так любить. Правда,



безконечний заколот в Македонії можна би ще найскорше закінчити в той спосіб, коли би з нинішньої турецької провінції утворено якийсь незалежний від Туреччини край. Се відповідало би й інтересам Болгарії, тим більше, що не треба би числити ся і з Сербією, а остаточно незалежному Македонію можна би вже легше сполучити з Болгарією під спільною назвою болгарського королівства.

Так отже події на Бреті в'яжуть ся тісно з положенням на Балкані і найменший рух Туреччини в справі кретійській міг би видвинути відразу ціле т. зв. східне питання а внаслідок того могла би навіть вибухнути велика війна, котра потрясла би цілою Європою. Здає ся однак, що дипломатія європейська, оскільки зможе, буде старати ся не допустити до того. Однак чи так чи сяк Туреччина буде мусіти в кождім случаю заплатити.

## Вісті політичні.

*Реорганізація сторожи фінансової. — До ситуації на Угорщині. — Подія в Росії і російсько-япанська війна.*

Міністерство фінансів виготовило організаційний статут, після котрого корпус сторожи фінансової має бути зреорганізований. Проект того статута, зложенний з 65 параграфів, потребує ще санкції. Як доносить N. fr. Presse, проект сей, котрого зміст став вже звістний, не вдоволяє сторожу фінансову, позаяк не уважавши деяких бажань тої сторожі, бо нема в ній ніякої постанови що до підвищення платні, безумовного позволення женити ся, не означено в ній мінімального часу служби і додатків активальних і т. и. Задля того постановлено в кругах сторожі фінансової скликати в найближнім часі віче і зайняти становище против сего проекту.

З Будапешту доносять, що Кошут лежить недужий на гостець в сугавах і д'ято-

го не буде міг через довгий час брати участі в нарадах і роботах своєї партії. Він постановив д'ятого предложити на свого заступника або пос. Таліго або Гульнера. — В політичних кругах угорських викликала велику сензацію звістка в берлінській газеті Germania, прислана тій газеті з Відня, в котрій під заголовком „Генерал“ так говорить ся: „В австрійській генералії переводить ся тепер велика зміна; 6 корпусів дістали нових шефів. Кажуть, що при сій основній зміні межі найвищими командантами призначено велику ролу ген. Гальгоціму (его увільнено зі становища команданта корпусу в Перемишлі без визначення нової служби — Ред.) і може бути, що Гальгоці вибраний до якоїсь спеціальної місії, бо у него залізна рука, на котру можна спусити ся“. Germania дає на здогад, що він має би ту спеціальну місію сповнити на Угорщині. Він не лиш уміє по мадярски, але й єсть угорским горожанином, бо родом з Семигорода.

З Москви і Петербурга наспіли тепер рівночасно вісти, котрі вказують на якийсь дивний рух чи зміни серед російської партії поступової. З Петербурга доносять іменно, що бувший предедатель московского земства Шипов має бути іменованний міністром справ внутрішніх. О тим, що Булігін має уступити, розійшла ся була чутка вже перед кількома днями. Тепер же доносять з Москви, що на нині мали бути скликані збори з'організованої Шиповом народно-поступової партії; тимчасом Шипов виїхав несподівано з Москви а кн. Трубецькой і 19 представителів шляхти відмовили участі в зборах, а то з тої причини, що їм не мають до того уповажнення.

З поля війни нема доси ніяких вістий, а найважнішу ролю грає під єю хвилю протест Япанії против нарушеня Францією нейтральности. В Парижі викликав той протест чутку, що на індо-хіньських водах має прийти до битви між япанською а російскою флотом. З того припускають, що Франція мимо волі могла би бути вмішана до війни.

пані Рен, я можу на вас спусити ся, що прийдете мені їх точно о другій годині! Бо наша пані нині приймає!

Відтак замовила сметанку в молочарні і коли по дорозі стрітила вугляря, він єї вічливо спитав ся, чи може як звичайно принести на гору вугля і дрова а она відповіла гордо з обуренєм:

— Нині?! Що ви гадаєте? На нині ми заосмотрені в такі річі! Пані нині приймає! І в короткім часі знала ціла дільниця, що „пані нині приймає“.

Пані Монтно, що їла лиш друге свідане, не сиділа нині як звичайно при шокколяді і бішкочках та при шинці годинами, лиш з'їла чим скорше і пійшла до своєї комнати одягати ся.

Довго не могла рішити ся, яку сукню має на себе вложити, ясеню, синю чи рожеву, біложовту, чи зеленючату атласову з бруксельськими кружевами?... Вкінці оділа темну суконну, бо то був цвітень і було ще досить холодно; впрочім она не устроювала у себе вечерка, лиш приймала гостей як в звичайний день, а до того надавала ся найліпше проста, але елегантна одіж з білою краваткою і білим шкіряним поясом.

— Боже, вже друга година! А я лиш ще в корсеті і навіть ще не замнуровала черевиків! І дурне залізо не хоче нині розігріти ся. Боже, як би хто так прийшов о пів до третьої! То було би страшно; я не одіта! Я не могла би єго ніяк прийняти.

— Дрррр! — хтось дзвонить.

— Бригітто, просіть до салюну, а відтак прийдіть мені помогти, але скоро, скоро!!

Але то не був ніхто з гостей, лиш хлопцець від цукорника. Вкінці убране скінчило

ся. Пані Анна вийшла до салюну і поглянула своїми хорошими очима довкола.

Ту комнату можна би було радше назвати складом меблів як салюном, бо мала, дуже мала комната була меблями, які в ній були, майже цілком заповнена. Одну стіну займала надто велика софа, третину комнати забирав фортеця, а прочий простір виповняли столи, крісла, фотелі, так що молода жєнщина спитала себе нагле зі страхом, куди гості будуть дівати свої ноги, коли їх більше зійде ся. Але она вскорі потішила ся думкою, що чейже не всі знакомі мусять нараз прийти і що імовірно найдуть на стілько місця, аби помістити свої ноги. Пані Монтно була неспокоїна, гадала, що нині у неї день прийнятя, робила єї гордою, але й нервовою. Єї мати, вдова вже від многих літ, жила самотно і внаслідок того Анна не була призначена бачити в своїм домі богато гостей, особливо з вишого сьвіта і лиш завдяки своїй інтелігентности і вродженій парискій вдачі було їй можливо явити ся в салюні Террієрів, не видаючи ся сьмішною. Але як буде она нині поводити ся?

Хотіла трохи вправити ся в ролі господині дому і тому чуємо таку єї розмову з собою: Двері отвирють ся.

— Добрий день, ласкава пані!

— Добрий день, пане; ах, як хорошо з вашої сторони, що нас відвідуєте, дуже мені мило.... Прошу, сідайте.

І она показує на софу. Сама же сідает на малім стільчику на против гостя.

Так доси добре, але що дальше? О чім би дальше говорити? О погоді? Ні, то трохи за пусте. О театрі? Але она не знає ні одної новітньої штуки. Отже о чім властиво?

Ага, правда, о вечерку у Террієрів. Від-

## Н О В П И К И.

Львів, дня 22-го цвітня 1905.

— Іспити зрілостя в учительських семінариях відбудуть ся сего року в отсих речинях: в мужеских семінариях: в Заліцках письмений іспит 15 мая, устний іспит екстернієтів і екстернієток 22 мая, устний іспит абітурієнтів заведена 16 червня; в Теріополі письмений іспит 15 мая, устний іспит абітурієнтів 25 мая, а екстернієтів (-ок) 9 мая; в Станіславові письмений іспит 15 мая, а устний 9 червня; в Самборі письмений іспит абітурієнтів 15 мая, устний іспит абітурієнтів 26 мая, письмений іспит екстернієтів (-ок) 13 червня, а устний 3 липня; в Сокалі письмений іспит 13 червня, а устний 30 червня; — у Львові письмений іспит 13 червня, устний 30 червня; в Коросні письмений іспит 2 червня, устний 13 червня; в Рашеві письмений іспит 22 мая, устний іспит абітурієнтів 5 червня, екстернієтів(-ок) 16 червня; в Тарнові письмений іспит 15 мая, устний 3 червня; в Кракові письмений іспит 15 мая, устний абітурієнтів 22 мая, а екстернієтів 30 мая. — В женських семінариях: у Львові письмений іспит екстернієток 15 мая, устний 13 червня, письмений іспит абітурієнток заведена 13 червня, устний 3 липня; у Львові в приватній семінарії п. Станіславської письмений іспит 15 мая, устний 22 мая; в Перемишлі письмений іспит абітурієнток 15 мая, устний 22 мая, а устний іспит екстернієток 13 червня, а устний 3 липня; в Кракові речінець письмений іспит назначить дирекція заведена, устний іспит абітурієнток 15 червня, устний екстернієток 27 червня; в Кракові в прив. семінарії проф. Прайзенданца письмений іспит, коли назначить дирекція, а устний 28 червня.

— Стережіть ся аг'єнтів! Суд в Яворові удав ся до дирекції поліції у Львові з жадаєм арештовати якогось хитрого обманця, що ділає на велику шкоду селян. Іменно старає ся він довідати ся о адресах селян з охрестности Львова і о тім, чи дотичний селянин має яку рільничу машину чи ні. Коли покаже ся, що той селянин, на якого він засів ся, не має такої машини, то хитрий обманець на основі підробленої повновласти, замовляє для него яку небудь рільничу машину в одній із заграничних фабрик і дістає за то очевидно провізію від неї. Коли селянин, котрий не замовляв, не хоче викупити машини, фабрика робить

так може буде що той пан оповідати; чейже він також скаже щось нового. А впрочім довго не будуть самі. Прийде ще хтось, сим разом пані. О, з панями дасть ся цілком инакше говорити, оно приходить майже само з себе. Вкінці надійде і Жак. — Жак то єї муж. — Він возьме на себе розмову, а она тимчасом буде приладжувати чай і подавати тіста; салюн буде мати оживлений вид, ніхто не буде ні хвилі нудити ся і єї „дні прийнятя“ стануть славні....

Так думала і говорила з собою мала пані Монтно. Тимчасом вилізла на годиннику посувала ся чим раз дальше. Третя година... Пів до четвертої. Четверта....

— Єй, в Парижі гості приходять пізно — гадає молода жєнщина — я не потребувала так спішити ся.

Она починає поводи нудити ся, єї малі ніжки в ясно-сивих черевиках стають неспокоїні від нетерпеливости, а руки нервово бубнять по поручу фотеля немов би то був бубон.

— А що, як би я заграла на фортецяні?

Она встала і отворила фортецяні, але сей час єго знов замкнула, бо міг би єї хто почувти на сходах, а гостей чей не дожидає ся, граючи на фортецяні! Пані Монтно приступила до вікна. Дош падав, небо було сіре, уліця понура, нудна. Від часу до часу ішов хтось під парасолем хідником; на против єї дому задержав ся фіякер; візник з піднесеним ковніром сидів на кізлі і їдав на когось спокійно, глядячи на моврі хребти своїх сухих коний.

Пята година!

Почало смеркати ся. Предмети в комнаті стали менше видні, а в глибині салюну було



ему процес. Позаяк всі фабрики на своїх бланкетах замовляють мають надруковане застереження, що з причини претенсії можна внести жалобу до суду в мідевости, в котрій знаходиться фабрика, або в мідевости, в котрій згалапа фабрика має свою репрезентацию для Австро-Угорщини, то бідний селянин мусять їхати туди на гермін, або оплачувати дорого адвоката, бо в противнім случаю грозить йому значний засуд. Видатки, признані відтак судом, не покривають ніколи видатків дійствних. Згаданий обманець опукав в той спосіб кількох селян в Домажирі, Жориньках і Козичах.

— **Львівський університет** числив в минувшій зимовій, півроці взагалі 2939 слухачів, з того на теології 414, на правах 1418, на філософії 988 і на медицині 113. В загальнім числі слухачів було 2589 звичайних, між ними 45 жінки і 298 надзвичайних, між ними 118 жінки, а понадто 33 слухачів фармації. До польскої народности признало ся 2116 студентів і студенток, до рускої народности 792, до жадної 6.

— **Калічене дітя.** Російські часописи розписують ся тепер про странні практики жebraків, що калічать свої, а деколи крадені діти, аби відтак, показуючи їх рани, будити милосерде у людей і випрошувати у них гроший. Супротив тих практик, що ведуть ся в Росії на великі розміри, видало міністерство внутрішніх справ розпоряджене до підчинених властей, щоби як найострійше поступали прогив таких виновників. Часописи подають тепер приміри таких надужит. Іменно часопись „Неділья“ розповідає ось що: Три жebraки украли під Уманем малу дівчинку, випалили їй очі горячою живицею, котрою також полили ціле лице дівчини; відтак підтяли їй стегна у рук і піг, щоби вони не могла навіть рушити і квічки повикручували їй пальці, так, що лише висіли на шкірі. По кількох тижнях влібрали ся з нещастною на ярмарок, але тут дівчинка зрадила своїх мучителів, котрих арентовано.

— **Смерть в камінній лозі.** З Теревовлі доносять: В камінній лозі громади Слобідка янівська засинала онюди підкопана земля працюючого доси робітника Франца Каштелого. Каштелій погиб на місці.

— **Пропав без сліду.** Марія Гладковська донесла вчера львівській поліції, що її муж Петро, різницький помічник, що виїхав ще 13-го с. м. зі Львова до Городка, пропав від того часу без сліду. Жінка підозріває, що він відобрав собі жите, а причиною самоубийства мало би бути лихе позите домашнє.

вже таки темно. Треба буде засвітити лампи — гадає молода жінка і розглядає ся, де треба би їх уставити, аби світло ліпше виглядало. Відтак знов глядить крізь вікно.

Небо стало ще темніше. Доц лиє як з цебра. Грубий, старший пан виходить із супрогилежного дому, веідає до фіякра а той поволи рушає з місця.

— Ах, мої знакомі нині не прийдуть? Двері отвиряють ся, Бригітта вносить чай. Поставте его там на столик... Так, добре... Запаліть спиритус, нехай закипить вода... Кождої хвилі може хтось надійти...

Бригітта робить, що їй приказано, і виходить. Анна знов сама в сальоні, прислухує ся, чи не чути кроків на сходах. Вода шищить в самоварі, тіста і булочки так смачно визирають з тарельців, а з пушки з чаєм розноситься прийемний запах.

— Чому не приходять гості? Застали би такий славний чай, не говорячи вже о любій господині?

— Дурні люди! Пів до шестої! Пані Анна прислухує ся все ще, чи не чути кроків; ониж мусять озвати ся... Нагле стрепенула ся... Дійствно, не помилила ся! То були кроки, тверді, скорі кроки мужчини. Він наближав ся... задержав ся... Ах, може хто іде на четвертий поверх?... Ні, Боже, задержав ся під її дверми!

— Але чому не дзвонить? Ключ заскреготів в дверех. Хтось говорить з Бригіттою і за хвилию стоить Жак в сальоні і обіймає жіночку, що саме отирала сльози з очий.

— Ах, ти мала, любя мишко, ти, будь рада, що не прийшли!

— **Населене міста Кракова.** В лютім с. р. числив Краків 99.800 мешканців, з того 50.676 жінки і 49.124 мужчин. Войскової залоги числив Краків 6.047 голов. По віроісповіданю припадає 71.948 на християн а 27.822 на Жидів. За два місяці т. е. до нині населене Кракова побільшило ся в природний спосіб (уродини) і наслідком припливу чужосторонних людей принайменше о 200 осіб, отже тепер Краків числить 100.000 мешканців.

— **Родина трагедія.** Перед 20 літами молодий Швайцар Мілер покинув жінку і новонароджену дитину і поїхав до Мекенка, де займав ся купецтвом під прибраним назвиском Ільфельдер. Его жінка померла, а дочку взяла за свою родина Шльос в Апенцель. Перед роком Мілер повернув до Швайцарії в родинні околиці і дізнав ся, що жінка померла, а про дитину ніхто ему не умів нічого розказати. Мілер маючи грубі гроші, хотів оженити ся і залюбив ся в дочці Шльоса. Дівчина мимо его віку полюбила его також, а їх потайна любов не остала без наслідків. Ільфельдер, а давний Мілер попросив родичів дівчини о її руку. Коли Шльос виявив походжене дівчини, Ільфельдер пізнав, що залюбив ся у власній донці і виїхав сейчас до Базилей. Звідтам написав лист до Шльоса, що складає для дівчини в цїріхскім банку 60.000 франків і їде за границю, не подаючи місця побуту.

— **Злодій яко комісар поліції.** До дому багатой вдови Дальморо в Триесті війшов онюди рано о 6 годині комісар поліції в мундурі з двома тайними агентами і заявив паї дому, що поручено ему зробити домашню ревизию. Налякана вдова віддала ему всі ключі. „Комісар“ без перепони переглянув всі столики, бюрка, шафи і касу, забрав всі вартісні папери, дорогоцінності і гроші і війшов з агентами. Аж тоді п. Дальморо прийшла до себе і поїхала на поліцію, аби дізнати ся про причину ревизії. Там довідала ся, що поліція нікого не вислала на ревизию, а мнимим „комісарем“ був спиритний злодій. Заряджене сейчас слідство не викрило злодїв.

## Телеграми.

**Будапешт** 22 цвітня. В тутешнім магїстраті викрито значну мальверзацию. Показало ся, що пенсїю по померших урядниках брали зовсім неуправнені до того особи. Арештовано багатого осіб.

**Рим** 22 цвітня. Комітет страйковий ухвалив вернути до роботи.

**Петербург** 22 цвітня. Петербургска Агенція телеграфічна доносить з Годзядзян: Рух Японців на всхід спинив ся. Що день надходить поміч.

**Вашингтон** 22 цвітня. Секретар державний для війни вручив президентови японську ноту в справі нарушеня нейтральности Франциєю.

**Париж** 22 цвітня. Розійшла ся чутка, що міністер справ заграничних Делькасе на вчерашній раді кабінетовій подав ся до димісії.

**Париж** 22 цвітня. Президент Любе покликав до себе на нині міністра Делькасе в тій ціли, щоби его нажадане президента міністрів Рувіера відвести від наміреної димісії.

**Париж** 22 цвітня. (Агенція Гаваса). З Сайгону доносять під нинішню датою: Пороблено урядові зарядженя в справі розбросеня російского кружляка „Діана“, котрий свого часу сховав ся до тутешного порту. Найважніші части его узброєня мусять бути видані французским властям портовим.

**Лондон** 22 цвітня. До „Daily Telegr.“ доносять з Токіо: Російські кораблі военні у

Владивостоці вже направлено. Після депеші з Пекіну балтійска ескадра знаходиться коло острова Гайнан, де набирає вугля.

**Петербург** 22 цвітня. Від 11 до 21 с. м. радив тут тихцем конгрес представителів праси. Взяло в нїм участь 140 делегатів заступаючих 120 часописей. Головним успіхом конгресу єсть утворене союзу часописей з політичною цілю. До союзу приступило 74 часописей.

**Софія** 22 цвітня. В тутешніх політичних кругах заявляють, що скоро держави згодяться ся на прилучене Крети до Греції, Болгарія сейчас проголосить ся независимим королівством.

## Господарство, промисл і торгівля.

— **Цїна збіжка у Львові** дня 21 цвітня. Цїна в коронах за 50 кїльо у Львові. — Пшениця 8·60 до 8·80; жито 6·25 до 6·50; овес 7·30 до 7·60; ячмінь пашний 6·75 до 7·25; ячмінь броварний 7·30 до 7·75; ріпак 11·25 до 11·75; льнянка — до — горох до вареня 7·75 до 10·—; вика 11·50 до 12·50; бобик 7·50 до 8·—; гречка 8·75 до 9·50; кукурудза нова 8·50 до 8·75; хміль за 56 кїльо — до —; конюшина червона 60·— до 75·—; конюшина біла 45·— до 65·—; конюшина шведска 65·— до 80·—; тимотка 25·— до 30·—.

## Поїзди льокальні.

### Приходять до Львова.

З Брухович 6 42, 7·30, 11·45 рано, 3·00, 4 30 і 5·05 по полудни, 7·54 і 8 59 вечером (до 11/9 вкл.)

З Янова 8 20 рано, 1·16, 4·45 по полудни, 9·25 вечером (від 1/5 до 30/9 вкл.) 10 10 вечером (від 15/5 до 31/8 вкл. в неділі і свята).

Зі Щирця 9 35 вечером (від 1/6 до 11/9 вкл. в неділі і свята)

З Любіня вел. 11 35 вечером (від 15/5 до 11/9 вкл. що неділі і свята).

### Відходять зі Львова.

До Брухович 5 48 рано, 9 30 і 10 50 перед полуднем, 1 05, 3 35 і 5 05 по полудни, 7 05 і 8 04 вечером (від 8/5 до 11/9 вкл.)

До Янова 6 50 рано, 9 15 перед полуднем (від 1/5 до 30/9 вкл.), 1 35 по полудни (від 15/5 до 31/8 в неділі і свята, 3 18 по полудни (від 1/5 до 30/9 вкл.) і 5 48 по полудни.

До Щирця 1 45 по полудни (від 1/6 до 11/9 вкл. в неділі і свята).

До Любіня вел. 2 15 по полудни (від 15/5 до 11/9 вкл. в неділі і свята).

## НАДІСЛАНЕ.

5 кг. меду липового 7 К 20 с.

5 кг. меду питного (старого) 8 К.

Для сільських крамниць:

50 літрів вина овочевого „Елевтерія“ („Тверезість“ — підхочує, не униває) за 25 К (на сїлату ратами)

в с и л а е

## Пчільнича спілка в Бережанах.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький



## В ТРУСКАВЦІ

Лічить ся з незвичайним результатом:

Початок сезону 15-го мая.  
Кінець 30-го вересня.

Ревматизм, подагра, пісок нирковий, товстість, астма, іскіяс, слабости жіночі, недуги серця і жолудка.

Лікарі заведеня: Ціс. рад. др. Е. Крижановский з Бучача і др. Т. Прашіль зі Львова ул. Голубина 6.

Обширну брошуру  
о ТРУСКАВЦІ  
всилає на жаданє  
ЗАРЯД.

в 1 сезоні т.є. від 15 мая  
до 30 червня і в 3 від  
1 до 30 вересня  
о 30% дешевше.

## МИЛО ШИХТА

„Олень“



Знаки охоронні

Найліпше, най-  
видатнійше,  
а тим самим  
найдешевше  
мило без всяких  
шкідних  
домішок.

„Ключ“



**Всюди до набутя.**

Купуючих просить ся о зверненє уваги на напис:  
„ШИХТ“, що єсть на кожній штуці мила, як  
також на один з наведених охоронних знаків.



Новіє переконає, що алтикаря

**Тірого бальсам і центофолії масть**  
ві всіх внутрених терпінях, інфлюенци,  
катарах, корчах, різнородних запалєнях,  
ослабєнях, забурєнях в травлєнє, рапах,  
при всяких ушкодженєх тіла і т. д. і т. д.

Кождий при замовлєнє бальсаму або на  
єpeciallyє жаданє дістає гратіс книжочку  
з тисячами оригінальних подяк яко домовий  
порадник. — 12 малих або 6 подвійних  
флянок бальсаму коштує 5 корон, 60 малих або 30 подвій-  
них флянок 15 корон. — 2 флякони масть центофолії 3-60  
К франко разом з опакowaniem.

Пропу адресовати:

**Apotheker A. Thierry in Pregrada  
bei Rohitsch.**

Тих, котрі наслідують і перепродують фальсифікати,  
будемо судово потягати до відвічальности.

Головний склад для Львова: С. Гай і Ж. Рудер.

## БІЛЄТИ ІЗДИ

на всі залізничні **краєві і заграничні**  
продає

Агенція залізниць держ. Ст. Соколовского,  
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.



Артистичний Заклад ритовничий

**МАКСИМА ГЛАЗЕРМАНА**

Львів, ул. Сикстуска ч. 17,

викопує густовні і дешєві штампілі кавчукові  
і металєві для урядів парохіальних, громад і  
читалєнь; таблиці металєві, виливані пумєри  
домів, таблиці надгробні, відзнаки для сторожки,  
марки до печатаня, каїці до пльомбованя мяса  
і т. д., склад руских друкарєнь кавчукових і  
фарб до штампілітів.

# Головна агенція дневників

## СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

принимает пренумерату і оголошеня до всіх днев-  
ників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може  
принимати оголошеня виключно лиш ся агенція.